

На этой Земле жить мне и тебе

В школу я пошел в пять лет. Бабушка говорила, что рано, но она была старенькая, и управляться одной со мной и Витькой ей было тяжело. А я все равно уже умел читать и писать и очень хотел хоть как-то помочь маме, которая работала на двух работах и допоздна.

В школе мне нравилось, в школе было тепло и солнечно, было много новых друзей, а главное, было интересно. Я так полюбил ходить в школу, что начинал собираться с самого вечера, готовил рюкзак и развешивал одежду на стуле в порядке ее надевания. Мама вешала мои носки на батарею, чтобы с утра ногам было тепло. По пути в школу ступням было уютно, и я вспоминал маму и ее добрую и тоже уютную улыбку.

С Витькой мы учились в одной школе, с разницей в 4 класса. Витька был старше меня на пять лет, а еще он умный, веселый, и на него уже тогда засматривались девочки. Витька был хороший, но почему-то никак у нас с ним отношения не ладились. Он говорил, что я маленький и что ему со мной не интересно, а еще он обижался, когда я по вечерам забирался к маме на колени и мы вместе смотрели телевизор.

Так мы и жили, пока однажды... Но лучше я все расскажу по порядку. Однажды я пошел за хлебом, в магазин во дворе, совсем рядом с домом, и по пути мне встретились взрослые ребята. Я еще вначале подумал, что, наверное, это друзья Витьки, но мысль эта прошла быстро, так как ребята меня окружили и начали толкать по кругу. Они заставили меня снять ботинки и куртку, отобрали у меня пакет с хлебом и бросили его в снег, один из ребят прыгнул на него, да так, что от булки, которая была еще теплой и мягкой, совсем ничего не осталось. Я плакал, от слез стало совсем холодно и, как назло, на улице никого не было. Мои слезы их рассмешили и разозлили, а я стал кричать, только не маму и бабушку я звал на помощь, а почему-то Витьку.

Несмотря на снятые ботинки, испорченную куртку и хлеб, несмотря на холод и слезы, в тот день мне повезло. Витька шел домой из школы и услышал мой крик. Витька бежал ко мне через двор с диким бешеным криком (он у нас каратист!), а банда даже ждать не стала, рассыпалась в разные стороны. Витька поднял меня с сугроба, сгреб куртку, ботинки и остатки хлеба и привел домой.

Дома мы вместе залезли в ванную и сидели грелись, пока не пришла мама. Маме мы ничего не рассказали, Витька сказал, что незачем ее расстраивать, подмигнул и

добавил, что это будет нашим первым братским секретом. А я и рад был, и важно кивнул ему в ответ головой.

Спустя пару дней после той истории я заболел. Бабушка всегда говорила, что я был Дедом Щукарем, так что никто особо не удивился тому, что я опять простыл. Но эта простуда была особенной. Когда я лежал на кровати с температурой, Витька прыгал вокруг меня и всячески пытался меня веселить, он лепил мне игрушки из пластилина и показывал новые приемы каратэ. Мама радовалась, глядя на нас, и говорила бабушке, что Витька повзрослел. А нам было так хорошо от нашего братского секрета, что мы только перемигивались за их спиной.

Простуда прошла быстро, также быстро прошла зима, наступила весна, а за ней и лето. С Витькой мы ходили везде вместе, вместе играли, баловались, дурачились и получали нагоняй от мамы с бабушкой. Летом мы поехали на дачу, мама наконец-то взяла отпуск, и мы проводили целые дни все вместе на озере. Мама постоянно смеялась и радовалась нашей с Витькой дружбе. И мы тоже радовались тому, что у каждого из нас теперь был самый лучший и верный друг.

В конце августа мама вернулась на работу, а мы все еще жили на даче с бабушкой, наслаждаясь последними летними денечками. В один из таких дней, мы лежали с Витькой на краю оврага и смотрели на небо. Небо было ярко-голубым, с сочными пушистыми белыми облаками. Вокруг нас было много берез, их листья были все еще зелеными, но уже немного прозрачными с желтыми пятнышками. Ветерок был теплым и чуть-чуть пахло осенью. Осенью и еще одним учебным годом, и в этом учебном году нас ждало столько нового и интересного!

Я сказал Витьке: «Красивая у нас Земля, Витька. Хорошо, что на ней мы живем и будем жить вместе!». Витька ничего не ответил, только крепко обнял меня за плечи.